

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Munkaerő-piaci ismeretek
A tantárgy neve angol nyelven:	Labour Market Studies
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-MUERPI-03-EA
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Menedzsment Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 10
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy célja, hogy a hallgatók képesek legyenek a munka világának a 21. századi környezetben való definiálására, a hazai munkaerő-piaci sajátosságok megértésére, mindezt elsősorban tudományos és nem aktuálpolitikai értelmezésben.

A résztvevők a kurzus végén képesek legyenek megnevezni a hazai munkaerő-piac szereplőit, intézményrendszerét, és általános jogi környezetét, mindezt úgy, hogy megtalálják az ismeretekben a választott szakterületükhöz kapcsolódóan a legfontosabb – majd a gyakorlati munkájukban hasznosítható – tudást.

A kurzus végén legyenek képesek a résztvevők összefoglalni és beazonosítani a saját munkavállalói létükkel kapcsolatos legfontosabb ismereteket. A résztvevők ismerjék fel és értsék meg azt, hogy a munkaerő-piaci ismeretek tárgya elsősorban a munka, a gazdaság és a társadalom összefüggésrendszerét taglalja, amely döntően meghatározza az emberek (így a résztvevők) jólétét és jól-létét. A hallgatói legyenek képesek elgondolkodni a jövő gazdasági eseményein és az ebből fakadó munkaerő-piaci hatásokon.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A kurzus a munka világának modern és újszerű rejtelseibe vezeti be a hallgatót, mindezt a 21. század elejére jellemző környezetben definiálva. Bemutatja a munka világának jelentőségét az emberi kapcsolatokban, és a hazai munkaerő-piac társadalmi és gazdasági meghatározottságát járja körül elsősorban. Részletesen foglalkozik a kurzus a magyarországi munkaerő-piac jellemzőivel, rendszerével és eszközeivel.

A szakmai ismereteket gyakorlati példák, kutatási eredmények, esetek egészítik ki, amelyek közös feldolgozása során lehetősége van a hallgatóknak a saját élmény és tapasztalat átadására.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A hallgató alapvető feladata, hogy aktív és értő figyelemmel vegyen részt a gyakorlati munkában, és kapcsolódjon be a közös ismeretátadási tevékenységekbe.

A kurzus során kövesse folyamatában a szakmai tartalmat, és a gyakorlati kurzus jellegéből fogva interaktív blokkokba proaktív magatartással (értő figyelem, konstruktív hozzászólás, tapasztalatok megosztása, eszmecsere) kapcsolódjon be.

A tanulási eredményeket a félév során önállóan ütemezve rögzítse.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A félév során értékelésre kerül a kurzuson a hallgatók részvétele, aktivitása és interaktív megnyilvánulása. Erről a kurzus oktatója folyamatosan visszajelzéseket ad szóbeli visszacsatolás formájában.

Az utolsó összefoglaló alkalommal lehetőség van előzetes közös "tudáspróbára", amely segíti a hallgató felkészülését.

A félév végén írásbeli kollokvium során adnak számot a hallgatók a tudásukról.

Megajánlott jegy adható: Igen.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Sebők Marianna: A munka világa a 21. század elején , Saxum Kiadó, 2018
- Vámosi Tamás: Munkaerő-piaci ismeretek, PTE FEEK, 2013,
<https://digitalia.lib.pte.hu/books/vamosi-tamas-munkaero-piaci-ismeretek-pecs-pte-feek-2013/pdf/vamosi-tamas-munkaero-piaci-ismeretek-pecs-pte-feek-2013.pdf>